排版: 吕健健 校对: 董颖佩

请扫一扫

二维码关注

垃圾池建在围墙边 隔壁住户希望迁走

小区物管会: 会尽力做好垃圾清运工作 鱼峰区政府办: 更换垃圾池的位置需征得小区业主同意

○○全媒体记者 张阳亮 实习生 许梓言

"垃圾池建在我家楼下, 恶臭难忍!"近日,市民甘先生 向"柳报维权哥"(微信号: lzwbwq) 反映,柳石路开元小 区的一个垃圾池建在他家楼下, 垃圾散发出恶臭味,严重影响他 们一家人的正常生活,他十分希 望能将垃圾池迁走。

随后,记者来到甘先生家中 了解情况。甘先生居住在与开元 小区仅一墙之隔的一栋5层私人 楼房, 而开元小区的一个垃圾池 就建在紧挨着甘先生家一侧的围 墙边上。该垃圾池有10多米长, 3米多宽,四周用砖头围砌,靠 近路边的池子里装有大量的落叶 枯枝;另一个池子里装有一些旧 家具和建筑垃圾等, 其上方挂有 一块写着"废家具堆放处"的牌 子。该垃圾池旁边有3根电线 杆,其中有2根电线杆的中间摆 放有一个变压器。

记者在现场并没有看到甘先 生描述的垃圾堆成山的场景,也 没有闻到恶臭的气味。"前几 天, 垃圾池里的大量垃圾刚被清 理。"甘先生说,当时垃圾堆得 差不多跟围墙一样高,大量腐烂 的垃圾散发出强烈的恶臭味,十 分影响他家的生活;苍蝇、蚊 子、蟑螂等也非常多,都往他家 钻;一楼和二楼的租户因为受不 了这种恶劣的环境,都已经退租

甘先生说,他曾多次向开元 小区、柳依社区、天马街道反映 垃圾池存在的问题,希望将该垃 圾池迁走,但都没有得到满意的



开元小区垃圾池与甘先生家的楼房仅一墙之隔。

答复,"垃圾池边上就是小区的变 压器, 万一垃圾池着火, 烧到变 压器,后果不堪设想。"

"前几天我们确实清走了4 车垃圾池里的垃圾。"开元小区 物业管理委员会副主任覃文先表 示,因为前段时间小区管理出 现了一些问题,导致垃圾池里 的垃圾没能及时清运,确实对 甘先生一家的生活造成了影 响;新成立的小区物管会今后 会尽力做好小区卫生管理工 作,垃圾池里的垃圾尽量做到 满一车就清一车; 小区垃圾池设 在该位置已有30多年,目前小 区里没有其他适合建造新垃圾池 的地方, 所以这个垃圾池一时半 会没有办法挪位置。

鱼峰区天马街道柳依社区工 作人员何女士表示, 甘先生将垃 圾池影响生活的问题反映到社区 后, 社区非常重视, 多次派人到 现场了解情况,督促小区物管会 及时清理垃圾池里的垃圾; 社区 将尽量协调各方面的关系,加快 垃圾的清运周期,降低垃圾池对 甘先生一家的影响。

开元小区的垃圾池能不能挪 个位置呢? 9月4日, 鱼峰区人民 政府办公室针对开元小区垃圾池 存在的问题作出答复:柳依社区 网格员走访周边居民及小区物管 会了解到, 开元小区的垃圾池自 设立以来一直都在那个位置,而 更换垃圾池的位置需要征得小区 业主同意。

经典时代(西区)

电线裸露问题得到整改

"柳报维权 哥",加入维 文人

○○全媒体记者 蒋定嵩

晚报讯"物业公司已 采取措施,用缓冲减速带 把小区北门道路上露出电 线的地沟遮挡起来了,不 让汽车再碾压。感谢'柳 报维权哥'的及时报道和 帮忙。"9月10日上午,城 中区海关路11号经典时代 (西区) 居民王先生告诉记 者, 小区物业公司已对小 区内出现电线裸露的地方 进行整改和修复。

前段时间,"柳报维权 哥"报道了经典时代(西 区)公共区域出现多处电 线裸露的情况,希望相关 部门及时消除安全隐患 (详见本报8月28日04版

报道刊登后,经典时 代(西区)所属的城中区 沿江街道桂中社区介入协 调沟通,并向经典时代 (西区) 物业服务中心下达 了整改通知,物业服务中 心也对电线裸露隐患问题 进行了巡查和整改。

9月11日上午,记者 再次来到该小区,看到北 门进出道路上多了两条黑

黄相间的缓冲减速带,原 先裸露在路面地槽内的电 线已经被缓冲减速带遮 挡。小区居民韦女士说, 现在不必担心路面裸露的 电线被汽车碾压到了。而 一些原先裸露在外的开关 电线被物业公司工作人员 用塑料面板封了起来。一 些路灯基座、花圃地带裸 露的电线也被新的线槽管 套封好,埋入地下。

经典时代 (西区)物 业服务中心工作人员介 绍, 小区居民反映的几处 电线裸露的地方,物业中 心工程部已经派工作人员 去修复好了,对于小区业 主私自架设的一些裸露线 路,物业服务中心也帮助 业主进行了修复。

工作人员还表示,经 典时代(西区)已经建成 23年,马上就要迎来老旧 小区改造项目。等建设单 位确定好后, 小区的楼道 路灯、管道以及整个小区 的基础设施,届时都会由 建设单位进行修缮更新。



施工无警示标识致路人受伤

经"柳报维权哥"调解,施工方赔偿伤者覃先生1000元

○○全媒体记者 帅君

晚报讯"感谢媒体的帮助! 今天总算画上圆满的句号了。" 10日下午,市融媒体中心一楼 大厅, 在"柳报维权哥"的见 证下,市民覃先生与施工方负 责人李先生签署调解协议,并 拿到了1000元赔偿款。

时间回溯到今年1月3日清 晨, 覃先生像往常一样骑着电动 自行车前往单位。当行驶至荣军 路路段时,一处未设置任何围 挡、也无警示标识的施工区域突 然出现在眼前,由于视线受阻, 他来不及避让, 连人带车径直冲

进施工地, 重重地摔倒在地。经 后续检查, 覃先生确诊为软组织 挫伤, 他的电动自行车也因撞击 出现多处损坏。

"当时怕上班迟到, 就忍痛扶起车去了单位。"覃先生 说,他更担心的是,若施工方不 及时设置围挡和警示标识,后续 路过的市民很可能遭遇同样的意 外。随后,他向市12345政务服 务便民热线反映情况, 既说明自 己的遭遇, 也提醒施工单位做好 防护,避免更多人受伤。

很快,该项目施工方负责人 李先生主动联系了覃先生。双方 在医药费、误工费等赔偿金额上

无法达成一致,这件事一拖就是 8个月。其间, 覃先生多次联系 李先生, 却始终没能得到满意的 答复。

9月3日, 覃先生向"柳报维 权哥"(微信号: lzwbwq) 反映 了他的遭遇。10日下午,在市融 媒体中心,"柳报维权哥"将双方 当事人请到一起进行沟通调解, 促成双方达成共识。

"我们愿意支付1000元赔偿 款,对之前的施工疏忽给覃先生 带来的困扰表示歉意。"李先生当 场表态,并立即将赔偿款交到覃 先生手中。覃先生也表示"拿到 赔偿款后,不再追究此事"。

